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Simona Halep (31 de ani) a primit o suspendare de 4 ani în cazul de dopaj. ITIA a făcut
anunțul oficial marți după-amiază, dar decizia poate fi atacată cu recurs. Dubla
campioană de Grand Slam poate face apel la TAS. Suspendarea Simonei Halep va expira
pe data de 6 octombrie 2026. În acel moment, Halep va fi în vârstă de 35 de ani; Simona
Halep are 21 de zile ca termen să facă apel la Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la
Lausanne. 

Tribunalul independent tribunal, stabilit de Sport Resolutions, s-a  reunit pe 28 şi 29 iunie, la
Londra şi a audiat experţi ştiinţifici care  au depus mărturie în favoarea româncei, care a vorbit
şi ea în faţa  tribunalului, se arată în comunicatul ITIA.

 Pe 11 septembrie 2023, tribunalul a confirmat că a decis că jucătoarea a  comis ''violări
intenţionale'' ale Regulamentului Antidoping potrivit  articolului 2 din TADP: prezenţa şi uzul
substanţei roxadustat în mostra  de urină colectată de la Simona Halep pe 29 august 2022, la
US Open;  folosirea unei substanţe sau metode interzise în 2022, pe baza a 51 de  analize ale
sângelui furnizare de jucătoare ca parte a programului ABP. 

Tribunalul a acceptat argumentul Simonei Halep că a luat suplimente  alimentare contaminate,
dar a determinat că volumul ingerat de jucătoare  nu putea da ca rezultat concentraţia de
roxadustat identificată în  mostra pozitivă.

 Şi acuzaţia legată de paşaportul biologic a fost menţinută, tribunalul  susţinând că nu există
motive pentru a pune la îndoială ''puternica  opinie'' unanimă a celor trei experţi independenţi
(APMU) care au  considerat că "probabil dopajul" este explicaţia pentru neregularităţile  din
paşaportul biologic al sportivei.

Halep fusese suspendată provizoriu în octombrie 2022, iar perioada sa de  ineligibilitate este
luată în considerare din 7 octombrie 2022 până pe 6  octombrie 2026. 

ITIA a emis astăzi după-amiază comunicatul oficial în care confirmă suspendarea:

Dubla campioană de Grand Slam, în vârstă de 31 de ani, a fost găsită vinovată pentru două
încălcări separate. Prima, cu substanța interzisă roxadustat, la US Open 2022. A doua este
legată de iregularitățile din pașaportul său biologic. 

Tribunalul Independent Sports Resolutions, întrunit pe 28 și 29 iunie 2023 la Londra, a ascultat
opiniile specialiștilor și pe cele ale reprezentanților lui Halep. Halep în persoană a prezentat

 1 / 3



  Simona Halep a fost suspendată PATRU ani pentru dopaj! 

Written by Administrator
Tuesday, 12 September 2023 19:41 - Last Updated Tuesday, 12 September 2023 19:08

dovezi în fața curții. Pe 11 septembrie 2023, tribunalul a confirmat că a găsit-o vinovată pe
jucătoare pentru încălcarea a două articole:

    - prezența roxadustatului în proba de urină colectată pe 29 august 2022 la US Open 
    - folosirea unei substanțe sau unei metode interzise pe durata anului 2022, rezultat bazat pe
colectarea a 51 de probe de sânge oferite de jucător prin programul antidoping. 

    Tribunalul a transmis că nu există niciun motiv să pună sub îndoială concluzia unanimă la
care au ajuns cei 3 experți. Concluzia a fost că „cel mai probabil dopajul” este explicația pentru
iregularitățile găsite în cazul lui Halep.

    Tribunalul a ascultat argumentul Simonei Halep, că un supliment ar fi fost contaminat, dar
asta nu ar fi putut determina volumul de roxadustat prezent în proba pozitivă
    - Comunicatul ITIA

Explicația șefului ITIA după suspendarea-record primită de Simona Halep

Karen Moorhouse, directorul executiv al ITIA, a oferit o primă reacție: 

 ''După un proces complex şi riguros, salutăm decizia tribunalului  independent. Volumul
probelor pe care tribunalul a trebuit să îl ia în  considerare, în ambele speţe, a fost unul
substanţial. ITIA a urmat  procesul corect, aşa cum face în cazul oricărui individ, în concordanţă
 cu Codul Mondial Antidoping, îndeplinindu-şi scopul şi responsabilitatea  de a susţine principiul
unei competiţii curate, în numele sportului'', a  declarat Karen Moorhouse.

 ''Înţelegem interesul public semnificativ în aceste cazuri şi suntem  decişi să rămânem
transparenţi atât cât este posibil, iar decizia  integrală va fi publicată în curând'', se mai arată în
comunicat.

 Tribunalul independent a menţionat că a primit aproximativ 8.000 de  pagini de material ştiinţific
din partea jucătoarei şi a ITIA 

Simona Halep, ștearsă din clasamentul WTA

Pe 21 august, Halep ieșise din TOP 1000. Începând de luni, 11  septembrie, ora 00:01, odată
cu actualizarea noului clasament mondial,  Simona Halep a fost ștearsă complet. A pierdut și
ultimele puncte, cele  pe care le avea de apărat pentru participarea pe tabloul principal la US 
Open 2022.
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